
d;ror{Jd "SfoddOd3r-
a$d rbd.:3d {d, doe35 669

Xdisd ddd) ar(il3 @dg ro3"
eiu3SnroJ A;rdod 12-03-2025

er:3Oi:ddd] io0ri dlA) qroJ:rd d$ Se}dd.r

d1. io. d-,,do d dgt)

ee) dsacqoc0r qeroejodr
(,Q(ddoJ)d dGJe.ddd
d)oa d)dJ qjd.d:
ddd6Brd d(dolood
Xorlbierdd deaaJdto olrod
o$od rooJ:rrtgd
a>9derJltdd. dr:a;uocD:
d(dFa"dneod dCd 3

ddrdd0- irardd. zJod
leroooJrddc,; (agerDFodr

HrUe"crdrddl)

I a"oao qo"l:rd dcd.rldr il3)
iddlor6ao$ dEdC Berosrd uor{ri a-{ddrd
(,Qi€z3d Boirlgd- qjd.dJ JiadJd EoeBd,

lao* itd ?soradg o$ood ad:d
"JoooJ.)ailJi ercdradr deueodrlr/ JQrl
{rrasof Ddl ao*e dodcrarb{d.

d tueerc$ d. al dreJ cdro$dc erumdcdd:o
rdd d-od.ild. dooecdr drod:{bo-.

qoJrr-d d$ eerodod: uojol.oJJO- drddF-ql
dd.d 205, 6-6'tr-a) drlFd 193 @c.bFd
koi.rr€d:3-d.

Hao o d$- e) aJrlrd pooS:rd no4rlgo-
dsoFAJd bodro po,3:rd ioi.rldr a$31
dd)r6ao$ dQr19 eQJodcd) 1es7d roo$.
doo 2sdJ"o$ npio$d.d/ddgri,oodod 09 agl
ddidd d6dra"d"td io)r3 dzlierodod-d.
.ndO iJ-:3oi: C(doe.:c$d dJe:rrd
(Jo$drob dr3:- doozJo3 fdo$F
dd"nld;dr ?sJrhi-ig $O3od aJdrRi,
Jearodl dsrtn9r"3d.

erddoS, C(ddero$d JQoJ:d- i crrdororiroJ
deoddra d(ddoo$rd Jdrddd Jdsd03-,

da$" da3-, ddJotd$, &a:.ob dA.,,
ed4aJd(Edrar6o.d il$- dr-oe-:qJrod
jo;o$F 6"r.Ue C(arooc$d ;Jgo3.lod
ddiroJ adea ioi^'iq JeJrdr3 end.i,
?.oJ;brlern dsJre3d Sood-o qo"i:rd
ioi"dgr d:3J- do$rooo$ dg-d,q eQ.Cc$aJr
rssTd 6ooir. +e)o 3G(U dao$O_ Xdd)
trJ-Qtrddbod erdJdl.)(dd/i-@od
eJ o$ dr o$ d,i,o$ zJ v.,"= erJ ru 3_d.
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d;. do. d;d. eru!d

troslJFd d.{ eeroero oo5{d t-dddcd
5dr6d '9)' *31. 'e]' erQnoaSS Xcd.rtdO-d
dCd duodJ ddrrld er6do$al aetQFcd)

E$o&3o$&- edraro$rdo- LdnAd.

d(sJ;ra"dd9dJn d*o
{BdFerdr dodd dd]
Juo-id (Jeadd d(eJ
J0rrde-roRd.:. da,rdd
il.66 dozld Jdtd
fdo$^o$d:, ao0d SodO-
do CJojiSdrd 

"$(eJdo$oo* z)edrddood
dtdFD"JrldCI_ ddobqJ
d/od dJ.{ drdrlg &(eJ
doFdd), d(a d(d;sDtsrl*
e:mo$ #&"$o$arbd xadrg
?dJErc$ irardd rlildA
aobdcir(; €r *OgJ Xsord
ofod drdJ drd^oobd;

d"DreJE bodlo po"3urd iod.rlgr d)d)
6droF6ao$ d.3-rld eeQJo$s$ 1997 de>o

ssdd- di erQ0o$drd erao$O-
cQdodrlCdra z.JerodofrrS-drd er$ilo
d,6-do$Friddra Jdrbnr$drd uobddr.
or:d erolr:{dr ild} frEoo$d eradrrd-dJ il3r-
e3d d;3oJ-oel" djqo$r, ofod erbd-roz33

do{ erddo A./ot&g ioi.od: noaoddE
eeod erQrodrldd:, z3e.Ec0rne-:arb3_doJot

eoS noi"d iod-ood iodloob. erddEd

Xo$odod d)d) dd"SrlSO- 6d4f-6
;$ad3d,d"o- 6$3) erdrldilI
o-oOIdd6" oobd:{d.

S bd.eJo$O- qoJord dQ ee-:odod>
gd€g ea&.o$d- a:d:d droroood)rl9
saJdr6 tsdrodod d)3) dd.,Arl+O- o$aodr
ddd-ida d;*-a:-€Jd bodo ryoJ:rd Xod"rldr
c$3q ddnFdoo$ dqdd eQJod)d) 1997

dc.:o sadbonO- e npddrQ3o-.

d;d:-d, aJrogdoa)d Jdtd 600$"
egoorlo€frrd @xa-dd drordd dr:od
?dJda$-

q) ooa;6bod eladeodo o$.3r,
e:o$do-d6 dq dtrd*
*oJo(dd o$od; d.f.o#;!
q)dr.r d6o-Qrlq/J X?3,& ileq
d>oaryod: drodrdog d-6i0
ddc 2 dd.dc/o o$JJ
iO-t,d:so-d; 

"dCO- 
id)*

ojrJgdod {zi.a
doaoolnd; i:3*4
d$ c eiJosra3 Lu; dod-dd;u;
odro abd")ndr eto8 ?d?

qoeifAod rsodcrddJ" oJJEq *3J. dJDdn
idrridd oJro{, d,rtood dsl-Fd9od dz3.A
dJaE iloei€d: aJvodrdod d.oiO ddC 2

,-ia4- rl 
"-+p"\ 

ln .rE7 6^^9-'1.11 ,, "* *;--ih.l\i Jc^ra ,'rt\J- !J,lc\U4arirvJ , vJii,i!

e,abd;rdd ci:r3,n 1-to.3 -6oc$+i
OiJd cE,o:r.do$: qloi:r'd .q

so aJc0:o d rob d;oQ A C:Q&e-r*.
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d1. do. d-rd. €rDC d

?,rod@df, oJJad, a,$gf dJ.odi Xd,o(dd
olrd lri ioooQ:)dod :)"t{gdod L&.,
10,1s7 er*Frlv d",E 4,979 oirdgdod id,a
d)oa36uJhd.

iE"& aboa;-rouod LAbc d.oq d6,9.96
d/o(6d9r.

aIdE BdJd e,€Frid a-Ab.-, iods:5178. 6
eragrddr ?ro8 

"d:d 
alri- CdddilJr

crdJaloC-2 dO- a"dnf,C

doE 48 d)J<d. 2o2s

orrodb.,
ro0rl drdr- qoo3rr* d{ dz$ddr

(
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-$a4"" 7 'l-
d dJdrd 'n' add

2022-23 2023-24

g
do

l,ctdodj
rd...ot.id.l) (d...rtd?,q.) rd.-..otrldO-)ddo tst dd6 au"dJdedFBdd

595.60 t05t.22 I199..t9

1 rJo.jdDdr d.rd 1 gp eJddoAo rJedU$iJ, ni,.
Eoon{ dg. oddodo.
dorrd6d)

.16

ge dlddi dodde{dp3ar
deJJoo$. d6ed, cjoarda{b 23.24 54.)9

2 2

62.4-l33.36 10.t1

3 3 ge drdDdu*A) cJe;rqd ilq
ddr66d de.vcoo$.ld)
d$JrodJrJd, tjorjdecb.

92.08 84 89
4 4 9p c'arrordddegd p3a)

de;raoai, rrs&do .br^AdB 67.45

213.34 2 .ll 290_07

5 9p srDqrJ$d,! cJedpBd drdl
d:guatarrJ dedi8J,
tJdddrrra. do.rt,,ed).

16.93 4?.t5 58.07

6 gp dDe$s{dqtu desdoo$,
dode&, dorJCa$.

6

t09.3t 154.80
9e eD6.radQA) ds. dodDdr.
cJorrdDd) 45.OO

7l

36.O1 89,01 69.1t

a ge lrcterJeoiJqal desx.:o$,
6asod da cjorrdBd) dD.Xr 6d

a

59.00 48.35
& os*e ddpodFBA) de..
drgeqdo, cJorrdodr. 24.a9

I9

26.9911.63 2t.tl
10 ge o6{de JdEodqA)

de-.?)ddeoJ cSocrdDdr
10

52.29 69.20
11 tq 6rrb drgedddqar de,

d)gegdo, dorJC.6&.
11

r4.87145.S8 t93.07

ge arodDs rrocJdeo$pga)
detvJt)ob t5ad)udcJ ded
rjorJdDdr

12

30.9?30.52 47.82
13 E Sileado deux.:o$.

efrgegdo, eJortd@$.
13

27 .99 41 6) 71.95
1414

de. d{{egdo, dorjCod:

I

2021-22



'n

t5 9p dera) rtD€rrx)pgAi ds.
d:{e{do, dorldo$. 71.t8

16 16 Pe AAoa aqp<laon*jal *
dSoddrj, erorJd€dr. 67.89 65.6t

17 17 Qe doddoadrojar dea-ool,
atdpd:drg, e&dd oergd:. 77.87 1',].8t

1B 1a ge a:omoa*ott ry: aelql
docded.: sDqd aclS$ dorJdudl
drti aC

44.25 48.49

19 19 oaoiJ (rdo$ qjg;
rJad)uJcjarerj, cjorJdDd) x.98 28.81

20 9e oa;Iregdug$ dedqiJ,
rsddJuJtgdstJ 48.65 ]8.50

21 21 99 dodrr dd)ta p3n,
deddooi,
drridtdded, rJo.td6dr

35.36 2532

22 ojocrdJedJ

rE*aoird
1 9e F[9 drBdd'odpia)

deJoool), np.np. p(3,
dD{gJsBd)d 6d€r8d,

749.96 1225.70 1271.29

2 0s riorIddde{dggtu dea-eoo$,
Addort, doeiorlo uat)gd)

69.1r 7t.1s

24 3 9e d#raoerJeo$p$A) d":s()"!
ddddq dts rE4, dodrorlo
6'iqBdJ

12,t7

ellIao ge ril6 rJd;tsdrd deeDoo$,
dDr,l.8dr, dDge, Edotsd) a|.r4 2*;t9

26 2 Ae dddddtdrd dedu8d. crtrBo
)82.97 353.01

3 9e d6{ rrtde{dp3nr dedpBd
d:cbriiaedr .Eil rJrrBO u-d(rgd)

?86 ?9

2A 4 ge d{ ?]dde{dF3a)
de5Joo$,
dO-JslDOE-asn arod), ?JrrAO

31.49 2'74.14 ll5.E2

29 aaro$drrd rsg 1 9e odox-dd{e{d de-doo$.
doa, dagderJ oaogd: 85.80

30 2 ae d)dr, JdeddJatu de;JsJJro.f'iro
suto$& di/on?dr uaqtsd)
scao$dr-ld esg

40.47 65.97 71.33

27

"r.rul 6l.re

I

"..*l

"*l

,""1

,"."o1

araal

"-l

-""1

"-l 12.95

1
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l-,'1288s1
I

I

*"."1 88.2]

I



3l

)

S l3S ilirarrd dedatd
?rqprJd r8$ dDddsd
u'cqlrr)

32 48 ll?.ll 90 96

32 4 @@il{iode{d@i
dedde)o$, ;bJuad, dBad
ddrJo uder&dl.

202.79 206.39 105.50

33 5 @noril";nocl
suqoodr.,t,

dedstd,
dddddg 6d r25.aA 18.01 1r.99

6 @ ilgraaDct a$4 trJde{d
pge\) de-de)o$. &drd,3. dDaJ
dd.J(9 ira

75.7a 5t.05 70.50

7 9e oqpuooaoJ:m
eoerdeo$pgAl de,
dJoo$;rraJdt, dDdderj
o-d()6ld)

27.+A 86._t5 60.30

36 a $-ffi adlliS@ild*BddracB?
ddei69 eDogd)

39.96 2t.8r 65.64

37 eJd(^Fas i E[-daru@;t:ilr de;tqd.
olrg;lrJdrt4, Jddq @qBd, 1o99.37 2580.t4

3A 2 Ee@ssoJr dedqd
dodcr*red)oo sjdnao oDt]*ldl 67.78 I1.69 5.99

39 gt-acrf,dEadpBJ. rrDdd,
Uldd)turlr 6q&$. o.oo 0.00 0,00

40 4 0e .jd)dl ( 6a6arr)
dsdqd, ieotJo rDd).
o-ao$isdr, 6x)Fl&.

110.26 t74.rl 221.O7

4l ffi@-5dsdJ dodroad,
sdrtosg, ddrrdo 6do$|d) 92.14 75.11 91,09

rpsdd 1 fe Qeiad g? desoo$,
qrat i'do6ld, 146.90 t9J.05 257.84

43 2 gt$d&of,dt3d demoo$,
caedd Jdd, 45.41 t48.55 t75.21

+4 3

-e 

dra: stdri6nd droad,
drreeJsd rBd) dr;lttr.)ed
u-de:6l&.

31.29 75.11 l07.lto

45 4 EB seddiledrd dedpBd.
crdoFle d, dr;ix{tJad uau6ld) lo5.4t 201t.61 14E.44

+6 5 Eary&.DeloI,do#arr,
d,A&mdaea{. 62-47 l2lr.l5 t70.75

47 6 EEffimil
dd6ddB, eE c-del4d)

40.a7 66.09 62.68



l
4a 7 &a{P4ddery

aedt, 6aerRd) 36.66 129.00

49 1 9e rbdr.t+6depDf
[dolrddd€, rr{dd @(rEd) r55.56 It2.J6

5() 2 9e rtodocrirddug$r rJe ae)ol),
.rbdo.rad)d. dDddr.rr ird(r,gd)

126.20 75.64

3 @e a-x;qlgddegddea-do$,
dq.ld. &oo$,od) uaoadr 74.92 90.29 170.9t

52 4 5c a-xr: oa$erdr-oiJE-
clc;i:$d dJand:rlr sDt)rr6 3t.0r 41.86

sardd)oacrdrJd
esd

1 ge eet,oodoriudidpgA)
deox>o$ ?ssoodorrdcq
oirdod6dj EdqgdJ

195.0? 27t.94

54 2 ge dor,F 4ggtu Jd),Dd
dedqd, 6ddddrrd, do{errdo
@ergd,)

76.29 0.00

tlddJdd.6d) 1 gs asFe{dggA) de5x)o$.
drrts, drDarld oao&d) lt9.0l I29.85

56 2 & 111d: do$taf
cJ-or:c).)dp"qa; dr'.dr, o.a.
&ed. ceddr.JdadJ 6J

6E.19 \9.27

3 9e air{SESorle{dqa, de-JqiJ;
6rR, Jorleo ua()gld)

48,00 60.00

5A c5drjrJad)d 1 ge $qboa{d pto-do$rei'gA) d.e"

ad)oa{*l rPoBdd,a& @ofld)
I91,05 191,06

2 Ae o&o?tqfae.ldo6{d
de d()o$, do6, ?s{c)sAdrd
u-d()&dJ

65.00 65.86

60 3 9e dodLlddrrapBf,D dedroo$
der 6'ro$oejrd, af,de; uar

61 d?dm.rd 1 ge d)4nade{o dedpBd,
s;bdd.bd. ridioo u-dq&dr. 96.48 lt9,l4

62 2 ge d)os$irad dd&od dedo$d,
$:odddr{, douqrg u-x}gdt

54.6).

63 data dJ.d 1 Ae d)E &@,fa,! deddt)aff
fuc]d,f,ao. dJd. ddt),odJ. J€?J O M

12t64_49 r4601.53

34.94 38.65
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64 2 gp cJdddesd dedqJ. $dd,
&dd 6dqgd) 64.9t 70.58

65 .9p d)lJ16-e)rd dedpBd.
d6eaE43, ilIrd o-doBdr 96.t8 97.O',l

66 4 9s dosdd docterorte{d
dedpeJ docr irds udqgd) 0.00 17.00

67 5 gB dr6-doorte{d dedqp.
dJdgcb, d.d. 695.26 730.50

6A 6 dddpdr Ae drrdtrdddrego ds.
aroodrdJ rgab. d:dgd; oar

7t. t6

69 gp E$na{-dd;$e{o de, dreerx.
dJorJded dJogdr 1957.17 l2t0.l2 1210.69

70 a 9e UDe irdw dedpBJ,
dDeile{p $orrdodr ua. t46.16 tst.12

7l 9e dJrrorJd&ego ure[aoo$,
rJdJod.r dJorid6dJ de. 259.97 101.69 284.48

72 10 Cp dBU ?rodegd ded.BJ,
uD*dorre, $ortC6$ odt)gdr

460.17

73 l1 9e odod ddapC ds--doo$,
dJd).() dro.rd6$ lDqgdl 427.41

74 ge dJo?:rpew de;tdool), AO
;trcriCed: oaugd.; 670.14 7 t6.56

ge ;$orrsddeo dedqd,
ct€etrJd drorrdDd) Ga. 229.O4 170.15 390.'l'l

76 14 ge Jodde{d de.JugJ,
doao?),od), dJorldotb @opld)

tJt.24 144.37

77 15 ge d)6Doorte{d dedpBd,
3'dode{d. aborlC6$ uaogd) 59.1t 60.25

7A 16 9e dj6orr8aed'3 dstf t$J,
o?6s$ g. ;$orrd,Bd) 6do8d) 85.I 85.tI

79 17 99 dBoo$;$J d)edd)arP ds,
clEer,rd, drcddbdr udq&aJ.

92.25

ao 9e r$6aoo.te{d dedqil,
6€D$, ;$orrdDdr raqgdr. 128.31

arral

"n...1

-""1

a", 
""1
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*."1 72.54

-.1 ,r.22



)

a1 19 9e odlde Ard rre;rp$d, .rdlJJt)
JaEboca€dJ d]or,d6dJ

a2 20 g,e &t)dJsrl dedpBd,
droedudJ, ddo$orla,
djorrd.Ddl oa

88.88

a3 21 9s rs@dJd turJar$d;$edno
deJx)o$, drrrJoe), d)orrdEd.l
ErqBdJ

61.98 ?0 38

84 22 9e dCd$o6-do$ dFqid,
deoodcj{^ia. (acrdodr).
dro.ldD& Gogdr.

102.58

a5 23 ge ('d3.oe?ge{p

dDdo, c)ocrgg
dedpgd

atr-ed;. 600.90

a6 ge orrdo$d Uodd6rd{rdo$E
c$rrarocr dedpBJ, doFedd,
c]orred Eda*ldJ

t54.s5 t68.68

e7 ge dlrd€ro.ls{d deJqJ,
?.Jorrgd, r,JorJgd udqg$, 53.99 56.76

AB 26 ge ll)oodedsd deFdoob
daooc. aadC -Du&qd) 8l.lt 89.49

a9 27 g" Pd{ d)Earrardo
de;raoo$, d"od"d, dgorra
o-a(lBd,

r202.31

90 2A ge edo$sdru .rsdFld,
o$3:on, d;gJ, rJglorla oar '14.13 E7.14

91 29 gs idriDef8el$, Aqltgr
deapBd d6edil6d c)otJgC

oat]Bd)
218.61 251.10

3() 9p er6udcedrdqs) de .ac]ob

GrdS:5dA rE $, ;borJgDdr
ir-drlgdJ.

5?.00 55.61

93 3l ge d).'ar:Jd&e{p dedqd,
do:rda. o.ldcdJ udoFldJ. 5?.00 59.59

94 32 ge Preo?{ d6dgd dedpBd,
claegd:ero:, cJorrgd iDr.EdJ 3A.36 4S.37 46.23

95 33 9re doed:sa6 dedEBd.
&Etdr. ddo.ra 6d: 30.61 42.62 46 5l

96 34
51.06 4S.28

92

e

de;toooi AsJals
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97 ep dDea$UdC dedr8E
$Erl, $oclrrDdr dacl8dr. 44.18 000 l?.61

9a 36 9p oeJ&) dJ6-derorregd
dedpBd,
cJrgd, J:d5 u-xrpldc

32.23 22.82 24.1O

99 37 gp do?roo.te{d de;Jit8iJ
Ard. cJorrgd ud 29.O1 10.21 11.26

100 3a 9s 6-dd,srje)J tcocj$orle{d de.
dodirda i9. lJcrd()). d)oaldsd)
GqBdl 12.17 46.2b 46.6t

lol 39 ge ddrreE' di$d)o$ de;Jqd
cx)6odeo ;borldJEcb {.Jad o.oo 0.00 0.00

102 40 !p deof:reaaaolr$ dsJptJ
a$dDerr, ;boatd6d) dd.

76.41 98.20 r07.83

lo3 41 gs drd-dteorte{d de;JirgJ.
adocr. $orrdEdJ u-dq8&. 28,94 0.o0 49.13

104 42 gB ;rJd6Fde{d sJeJq ,

dDd"d dgorra @()fld) 4t3.27 16.94 ll.4l

105 4.3 9s dDer$ude{d detqd
dorrdd) cicJd ;$orrdDd) o_oo 0.00 1t.58

106 docf,)do I ge drBE so$ dedo3d.
rE.3rrad)d odGiod)d ard(.IBd).

2()5.16 405.88 396 98

107 2 gB qrdrbdos de;Ja5-gd, dgidna,
sdciod)d uo. 1l.7.a2 I8.82 226.90

104 3 9p dedEiuqe{d dedo3d.
dedo. tJcar$d dao.6dr r22.Oa t36.',t2 t1a.42

109 4 9f 0d)9$" d?A dfdrBd,
urrDa. dai6d sxrgd 2t_90 5J.8r, 65.61

Io oi'Jdoo 1 ge dldddoortegd de..

Juad$d, oJrddoo dr: 5A.01 l5'1.a2 176_10

111 2 9s dPdegd ds6-aoo$, oodsa,

&dd:d axrgdr 78.49 81.5' r)1.01

112 6'JdJ 1 gB cJdd8eddpgar dedNBd,
r.Jeooctr 10l.ao 296_9t 198.89

113 2 9e GadildoqJ dedde)o$. 6-d$d 43.49 363.01 812.42



114 3 9e EFda dodrr d;ld,apg$j de.
dJadsdoi sdJds, 6d&edd
.roqe&.

3A 07 58.t1 61.71

115 4 9e parfsgdp9tu deraoos-
dorJ, ?.rddsdo$dtoa u-d()&d) 4e.17 9 t.22 78.10

116 5 ge crddegO (Edf,ql
ds doo$ 6-ddd 5A.96 1t0.58 t6a.7-t

1tf o 1 g( dDo9(s dedxgd, dFSd@
uodddord) sJag6. o-oo 0.00 0m

tla 1 9e rlrdrr&odo dor'adeE
dedpBiJ, grarkbodo, ;iradeo
ii \6*i

r42.16 296.28 24l.Et

119 2 99 C,o6-adBgd dedpBd
$adeo drJd. 19.o4 65.8t

120 3 9e eqq{ deaiaoG r-oa,
*adeo satr&dl 18.43 29.81 28.

121 d/adC 1 ge dr(9rtd)d de;rao$, ffi6,
d,o{d u-da&dr. 711.93 1121.O1 1629.t2

122 2 ge dJEr dodo rre.
dddoo, .lorEd.3 Eaoadr 69.49 95.78 76.61

123 9J( (Jotlo( olxD raD 6(6t e)OS.
soaidDbj zJtl.r, 6dr@odod.
riorDdg @o.qa, 129.42 2U.32 355.40

124 daeerad 1 9e ddda do*z.t O*eapgo: de-
rJd,3$do, .t dr)Dcb !tdrlg$.

2CO,41 287,t7 280.61

125

3

9e dpq dodr.iddJrap3f,D
defdoo$, ?]orrdd) .!d)d.!.
srorDdded sao6l$.

132.7A 15t.40 177.94

126 ge dd€gd ?*dde{d de;raooi,
ireo, dDe(,od ua(]g&.

45.15 95.1r 101.15

g( qFd.r o dodud$ro Bao
ddxrod. 6.d..qr,, ?.)onaildrd
rd(}ad)

32.O4 46.60 35.74

128 5 ge eoesJeo$qFl) ds;raoo$,
)dcrdoell drJd. 28,00 33.12 10.23

129 6 ge oeo$dx-gar dfdBd,
$6d$Scr, d$grJono soqa/D 35.60 12.18 45.01

130 dJod.
o

1 gs rj€xd doao$8a de.,
d)erxd6elJ. .sdodd Jd irat),edJ

142.64 364.19

127

Erod11)

62.27

2
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' 131 2 ae dorrpadpgor deI-ooo$,

epdorJd{"a86
ro4.!o 2.91 42 140.48

132 3 [e Oa:moar dedugd
gpdo.Jdteo @()*ld).

rJo?5ao,
417.53 592.45 726_49

133 4 9s ao6ddd)d d)df dJadd)a
dedp$d. aoro srodddrd
uatl8dr.

29-7C, 51.9e 46.26

5 fooe+JeoJ: de;s.roo$.
dlEg rBdr, ;rJrrdB ir-q&d) 24.97 57.99 5t.72

135 6 ge doeebsgd drq
dog$ooriegd dedu3J.
g*Jor, d.!ed. derj d*r8d)

40.57 72.00 t5.50

136 7 @ d{; iinrre{d de..

dqqsedddB, d:Cdg uqgdr 26.94 67.t4 57 _12

137 a gdatrricrdqa.) de;tx)o$,
segeddg, d.cro.. :,ed lrq8d)

37-50 4t.94 5t.41

13A 9 [oo"p*sa{rJ *!a:
de eoo$ ;lrodg drrd 39.32 ,9.24 10,95

139 &rSsd) 1 9e gp8ode{dqar de-.eoo$,
dowJrlnd) 1a49.6r1 )0 .71

140 2 [e f,oeoaec c]dd8o. qJE,

a$Jdod) 75.12 ll0.?0 l6t.4t

141 3 feffiC{-opr demoob,
dosadr. tg. dddre$d 6ao8&.

117.76 215.88 249.41

142 !e oradmde{p ds.J-drro$
,$dl @dd)d d)tgEacl
deaaooJ:cfd;, dldnd:.

2192.63 5240.5Ii 5667.00

143 ge d)drad&d dsdpBJ.
&ooiDdtra. n oolDd..aoe
6augd)

43.O7

36-34

,18.95 49.86

144 6 3p gSdi$oddd+rA de;l-rt)o$,
$nri,b{b. rs..Jil6. d)d

54.08 49.11

145 oaond/adJ 1 $a ildode{dqa: de.,
deddrorto&, oao$drad)
uao6ld).

147.49 180.87 200.6n

7671.90



1

146 9e o dedjrd dedqd,
deddClgdddod 84 09 68.16

14-/ 3 ge ooiJ-acjes 6iedFBd.
dDed)uddBd. ,oodJJodr
-nelg$.

176.38 236.11

144 4 !t demroo o$g;3:.deo &a-rcd
O€dds$ uroirz3Jad ddqJr6 "14_65

149 I 9P dedra ory{a@m.
o$ddg, dyrooat doeou.
crd daJd ird

49_25 72.81

!50 2 ge dorie, ooccflecrt@&.
dd?re dDe?')s, ?ddddtea
u-dt)gEJ

lt?.13 134.39

151 3 g dzBd$)aredqi, d@,
#dfid 6MRd) 561.t3 664.98

$e ogfixobriga: deEqd
alr*odr, ddddtm aDelBdr 62.53

153 5 ge c&drd dortoadpgal
derx:ol:
&rra @o6ld)

90 3l 69.73

154 6 9e o6..ddd&odqrU daJqaJ'
paddd:rJr, drarJa Edo8dl

87.69 91.19

99 dodirdr$ra dedFBd dgdts
ddd&d 6dqgd.) 14.95 20.97

156 AddDr: 1 ge d)6-artrado de aoo$,
itd.ld, pa.id oao8dr. 5?.16 56.t5

157 2 ge dDdoDo$ ctadego ;$4
deJdu. &adot eee d.rar de,
dsartdd{. oedrdB oa(.}gdr.

97.OO 146.t, 171.10

113.2t

J5n ge Cela)is;oc] dedqd,
dod.bo. dDd?J dJu-Ed) 15O.7a t99.45

159 4 ge dri-toDafp?p.: ide-aoo:b
6dao$d, AE-ao& u?elgdl 43.08

160 &drdrDdJ 1 ge &q$o.re{d de--ooo$,

":doind:, &ra.rd raqtsdl 3r74.30 x48.31 t549.16

161 2 ge oqdadd8,od dedqd.
dedctdorrd&.rr, bdrdracb
isaosldr

173.27 24e.16

at,o2
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I

I

I

I

I

l



. 162 3 E-ffi1ffi, i*resndr,
drrcrd @r8d 100.44 109.t0 146.41

163 4 As doad drad;$d dsdpBd,
drdroo r?F ,

54.61 68.61 't4.'t2

164 5 ep oadeddt,odBA) derp8J
de,isagd)d. odarIdd) 5d<}tsd).

57.A1 60 94 89.75

r65 6 9r &O*pa5ogo dedpBd.
ud{-roatrad, -ad.Jd 6aq&d) 33.35 ('1.20 58.79

166 7 9s ardi ?)ddeddd pga)
ds.rx)o$ dJiJd .b?B lBeFtd) 2A.80 ll.E2 42.49

167 a ge i,6Bo-ddre{dqo dertdoo$
obdirduO. it{Odo$ddd$
ddogdJ 31.72 ll.E6 ]6.76

164 I 9J rJBd donodFp$,
$medd$ Srrtl(, saqg(). 2?.4t 42.08 45.69

169 10 9;( 9{"5( iJ0nodesoJJ IJ(.
ciord.rro{d0J* ilORO sD. L15 15_47 38.60

170 ryud:a 1 Fdrrtadorsr-a dei:Doo$.
d.AcrFF). dJo6aa$d ua 3r36.52 5947,55 68?1.06

171 2 9e Ddioorre{d demoo$.
d:adladel i#ocradrd @ugd:. 626.43 923.32 979.19

112 3 9e cg6j d)nDFdud)e{o
dsddoo$, ddrr.l6d, &omrrJd
5d

43r.13 568.68 699,2t

173 9e d)rFrSddJe{p de. uDr*od,
$ocrd.Crd U3()gdr 55.74 77.20 8.71

174 ge e.ardrd *4 $6-r6el'
dgatdoo$, eoc)o!'aa. gDdlar

o-qge.
37929 462.95 410. t6

175 6 9e ododegd cJoE8ssgdd
deJJoo$. sDcb,$. sud)*,
o-dqts$.

85.6r t22.t t t22.18

176 '/ g,e dDgdJ-do roa deJdooi,
6aab. sDd)& dJuFld) 130.23 ,66.11 t61.47



177 a gp ododdddurqJ deFdoc$,
dd/aEdj, tn)cd)eJ Edq&$. 180.t?

fla I 99 $.r.rdd;be{o de dodb,
d)or}3r. peardd ud()gd:

t521.lO

1-79 10 9e *oatro.fC{d e-do&
d!d)?s0, sud),! ardugd) 206-a6 t\9.22 t40.30

1ao 11
-A-e ;$6d ;rrarp &aaoo$;
Pet,ddd, E6Dddd Jaergdl 240.'75 291.54 l31.ll

141 12 .9p od)ddsdp aelufl;aa,
uud)e) Uat'rgdJ 279.48

142 13 gs sedq'diledw.ooq,
sDdJ$ ddu&dr. 160 5l

1a3 14 gs c.udad dsiw, ffi,
du6d, @t)gd). ss.t2 60.20

144 15 A" odf,drd dedqJ, aog$
sDd)*, qa(]&d) {1.22 122.t0

1a5 16 ge ried ${5ap ddasBE
daof&r, uDd)& u-de)Fld) 242.19

186 17 rbqr{ ge $rdo$d der-roo$,
olla.rada, dl6ta, vudJd,
oqgd:. 182.80 Ir_46

147 1a gP P!FF6 de;Jp*d' rtrqd$.
de o$d. d:ooadrd ioogd:

88.05

iaa ge dr.'drddd)e{o rJeeraoodr,

dlod€dr, Eadrd uaqg&.
114.11 133.62

149 20 gp ?fu sreooriedrd deFd()o$.
d,asare{d, dro6a$d iraoBd) t40.23

190 21 ge r$c,ar Jddre{p ds.

doOdDdJ. d)ocrad)d e 0.00 0.0r1

i91 ge c.o$ drrrdr dddrego de.,
dddr-atts, uDdJr.' itd€lpldJ. l2ti.57

192 23 9e dodduaudo$ra 6rsri-?oo$,
doddi'draoi ro. dJo6adJd
uaqB* 59.56 89.6' 17.1)

193 24 Oe drocregpugar de doo$
$o6J:Cld irdevddJ 46 57 91.41 t21.s2

i
t
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I
1

".rrl r8r.e?

I

',,*l ,4ss.6s

| -"*l 262.4t
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,.."1 ,rr.ro
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194 gp *6-dt9orre{d dedpBd,
cldod. erucCr& udrtg?rJ e7.54 120.61 0.00

195 26 gp dr rrdtr ddd)e{o de.

JHDdJ. d)oii,.dd)d Er 27.8 32.68 s9.61

196 €rJdddJd 1 ge dtoEao?r de roo$. ad& o.oo 0.00 0.00

197 2 Oe e}pao$d dedrBd, odr$o€.
d/aoqCd Ed.)gd, o.oo 0.00 000

t9a 3 & ?"rde$Uta dd)drod dedpBJ
dDd.Ja Ciqd uaoAdJ

29.O3 8t.10 68.42

199 4 @e droeddtrp &ae:oJ;
sCidues 6oatr **d 6-doSd) 144.70 7v.75 245.llr

200 5 $ il:dr{d deaooil ilder#
drJd @erSdJ EugP dqC ,!e 392,33 0.00 0.00

201 6 S d:aiarie dodd &dqd,
Ad,$ @ered) 61.O2 91.51 89.09

202 7 & dodddn &&E!, dprrtxl,
Ade wrrtsd) 1oo.34 114.47 197.18

203 a gp 6aot96a dd&e{o
dearaoo$.
rDd, rbdee eocra, dxbrJd

47.79 77,24

204 9 Ee noc6dd $EDi.E drdx-$d

iDcadq. duls cd()8o. 14.08 27.55 50.o1

205 10 gp dYtdrdddrs{p dedpBd
ddaddrrB Audo d{d 3594 21.10 15.97

1,e?
42789.67 67555.05 7,+t191.67

I

8t.45



_g*p.# -t
epioFi d{ €('ds EFdqrl Lrrddj '!!' ddrlFd drirBdrlC irrd Eid ddrd u6'ao$d -.-add

2021 -22 2022-23 2023-24

9no *d jno dcdraedd did atroi ar@cd)
(do.(,triVE)

dorl*acb
ddd

I g( sosideo$:r-gar de.

o$ododdei.tr. dorl(rJd). 8.00 14.16 10.49

2 2 Ee XoSoRqod)eoo 6e,

Ea.lorrr 6Dso d4 t2.11 4.09 22.94

3 3 gr dorleC5gao
deeoo$, arv-gd$det3.

dorlCnd.
r3.06 11.87 20.711

4 4 Ec6$3 aroa ErdQ dg
dot'xfad dr$ tSorl{od>. t0.33 9.14 9.65

5 5 A( rogaJrUd5dioJ .5.5 .5

dedqd,
arCcde t3. rJorlsodJ.

8.84 10.6 7 t0.?5

6 6 AJaeti geuoa3deo$;rgcJ

de. EoctJ. dorJCJoS, 5.87 6.6J 6.85

7 '7 9c dDqDxdrg dc6rpo$.
Ernddl$a, dodC,r6. t5.9'l .25.73 2t.91

8 8 Ec nrxE x{d dc6Doo$,
d€;$6d-oC, doil{o$ 0.81 22,26 20.50

9 9 ge EFd{ rlonoddr{dx-*or
dedxrtd.oonrdd) drt3.
ejodrlodr drld

2.76 4.99 i0.38

l0 10 Ee FDrlc*d eo)
deoooob ejedod: t2.26 15.09 15.09

0( (,os.dco$ Fdo)J.5 5.35 r0.05 ].44

t2 12 ge do6 'Sedr dt'add
dea-aool.: dr$[edsdo

doridDd)
7.41 't.t9 1.91)

I3 I3 E( ddrFo-ro$ Bo)
deoac,:oJ: Erlcd der3

z.JodCJad)
t,90 76.8E

l4 t4 Ee u-ddod sor.deo$F*ao
de,

sJ.ndd$a. dor(rto6.
9.37 87 .17 ?1.s2

l5 l5 gc ccdcd -BoD d(.
3oq n3$, o$odot sD.

t3.64 t1.77

(,mcd)
(d.o..)irlr/O-)

9i:Fcd)
(d5.e.rCdr/q)

I



l6 l6 gc sorrd?o$:r-gaD

dedooo$ Addd?
oix)dod do())8J

r6.29

t'7 sJorlg.rld)

rDd5Dodd

I Ee o(dcdFloo
deoosodr.

dedddnidgt, dodrorlo
2't.25

18 2 Ee €lFd{ dodttd$$r.*DD
dedaeo$ g(od e$e6

drJda)t)DdDd sd€rrrd)ao

9.48 8.6(r 11.20

t9 3 gr d.ldDddl dcsDoo$
Ara(drbEF Pidqod
deddd$ oc+d:

9.01 18.?3 't.9't

20 4 gc dottrddm etu
de;saood: El)bdDrbd
doe$o o ac)g&

4.54 5.t9

2l 5 6r dood)doo$ maDJad

dea-oc.ro$ tJ zierlod>

doEborlo ae\BdJ
6.30 5.O2

22 grgxo I ge doeti dxJe{d
dea-ogo$.

d.ort3, ueaB oacrgdl.
25.06 25.05

23 2 gf a(dcds*d x?sr
dedESd d&ad rBn)
Adr(* sxred) l

o.72 10.66 9.87

24 Ef , rd)o$ot3Fgoo

deuooo$,
riril"dq rBil, dodod)

-.\ ^l\

0.00 0.00

25 gr tJE$ad F-gao df dF-S.l

ddd{cdo'dgd Dqo 24.,10 2'.t.82

26 5 gc sJod;$eE Cdl
dedllod rlo oB rrdrbrd

sDclad)
21.t2 38.4 7

27 6 ge 
^d) 

d)drddd wrdd)J-dt

de$l.$d dJon$ed drld 5. r4 9,36

28 7 Ee daile*d Ego)

deoaeroJr sJrrgO drld 0.00 0.00 0.00

29 at3o$drJd

dQi

I ge ddrooon dor(ilad
FBa) d(dFoed doidet3
ddd aBobd^d dg

7.30 :,.4r6 8.r7

-rl 13.75

,,"1 35 26

,rl

'-l

,rrrl

3

,-l

^ Bssl
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,r.141
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l

l0 2 ge soerdeo$5*or
dcddoo$,
.tDdodt"ll d,,ad 6drlo
uoq€d)

14.42 26.3't 25.t4

3t 3 E( d.o{odq deEJrr$d

dnn o6, don$ed 8.72 27 .8s t4.66

3t 4 q( ?JeJ"ru A)e)-(E OF).4JJ
d(dD;d no(n ddr(O
dderqdJ

4.94 7.76 8.74

33 5 Ef aeddde# )5Bar

dedF$d irr(n ddzlo
uDqgd)

5.81 10.66 9.84

34 rJdnD,n I Ef,i'ao$ d)ood,
Agr6aa, d.JriDA qdergd) 0.00 28.83 0.00

35 2 d&c}e*d dcdx-td.
dureldddrlg, ejCnao

0.00 0.00 0.00

36 3 $i aed{{ dedrgd,
aeddcFrld. dgroa
g.oergs

B.85 t3.49 20.79

37 4 &gdiE (oil:) dca
deaaooi>

erd$oo $ffo oD

15.83 25.90 5.90

38 5 g*ffiea dcdxld.
x.hdfo r10, dcno$
sDsgdJ

0,00 0,00 0.00

39 6 Ee dlDsorod *go$d
ded:r6d drorlioe <rdrt
@cla$

24.12 0.00 24.50

40 rJDrie.>Ao(

t3

I Eruddodo dedr-$d,
?3rocCrbq. eJ.oo-atu sDoad) 0.00 0.00 0.00

4l 2 t(;lrad:ti*d d)?:,,ieo
arorlofoetj 30.86 31.89 11.00

42 aedor I Ee e*dedJ drood.
Eoa.tr s-do.ts$. 24.11 0.00 l).20

43 2 gc D{eB$ E$ood,

ddddd?u d)doae.to.tr

sor\gd).
20.9t 0.00 2r.06

44 3 Ec oDt$Ooric*d dcdE-$d

e3odadod 4gat:
cJidd(D6ro uoe),,*)

2.'t9 7.48,-l



45 I E€ o$o&adf*d d(dFtd
o$oit a& d))dea6af
doerg$

0.00

46 8gc$r(F l g( dgOode{d iledo*d,
zsgd9. doCdd s:oc)-o6. 22.09 22.67

47 2 gc dJDdi$u deEJDeod)

rpdxdJod reFb aid!,td

s!e)A#
t8.49 ?'7.t3

48 3 0e dcda$dedd dcdraierO
boo$,Jdr lja6,. 3"Oo$-ocb

so<rtd)
8.20 25.96 t9.60

49 4 g( oE ( ddt oB FDiDrqlCd

d(dBd d.odiddcdd$

Qd)

26.3t 24,81

50 ziddlrlrl]a
d)

I S( dcisdu) erod;oa)flJ.5
drdx-6d,

o.lrld, dsoaTid eclg6
29.41 2.98

5I 2 g( Aqe{deFD daJFBd,

?iin{ d)d. rjdri$rlrtDd
sxlBd)

1.72 6.62

52 3 $e a:oxdroAo eoar.ro$,

dltd$ 10.44 t2.01

53 4 Ec'(,a$ddc?FrgaD
,-{.-.?F --a .--.a\ 

-J. 
'.J

I4.t6 )4.J6

54 5 E( draddl deffi
tioaao rE$ drzJa

draeug s.ttrbrlcDd)
saqe$

1.70 7.$t

t 4.93 1s.95

55 6 9( ddfeddE-gao

dc6aoo$
e:oddo:c n3$ dlDarid
sneradJ

5.20

56 $e dtb.idodoo<;l ^rgD:
dea-aeroJ: n$ooo$d{p
rts$ ddJad) sDq€d)

I.65 r5 ?7 35.27

s7 8 gr crrarDForJ dedoood)

oodd+q ddnd) sDergdJ
5.'12 34.45

58 9 ge d46agJrFd E*or
deroooJr o$dul$d
ddDdr 6rerg*)

14.61 2.r.7i 21.73

0.00,rrl

16 s6l

'*rl

,*l

,r,l

,"1

4 orl

s.sol

7.61
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I

I

I
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1

59 IO )e dordoo*e{d rgcc
deo.aoo$ ddrt$rl*rd)
tp6r. dtabr(qJad 89

5.28 ! 14 5.80

60 rJ{zJeg$d I Ee dado dodtJdd$ro

;Bao demoo$.
d(ddr$adq, t5D.iedg

do€rod.

1.0 4 33.94 26.1?

6l 2 Er oi$deoDo$rox'*c)
deaoercl>

EdTdd, dodod).6 sDCrEd)
9,80 t6.08 I.4 5

62 l gc (,6dooaob$F-*sJ

de;soercJ:

odged:, rbaaod slo.ed)
22.54 22.54 22.4tt

63 4 gaBodrJd.$roFBa)

deo'oooi
<noorJrlo, z,tosDd)86

doqgd:

18.25 t8.72 t't.s2

64 2$0;$606d

d

I De E"S)dEJ. Ilrr(eoDo)J.5

de,

dd(roo. 
^odd(8soqad).

14.16 22.38 0.00

65 dSro dd.d I ge .S.roFdddx{o
dcdF-td.

"add.le), soflqod)
t1 .'l'l t5.37 16.-l'7

66 2 Ee dJao6Dra a,oaxodloa

ao*x-6d *{ dDoaBo$
dedrgd, floe8rad:.

6$orlt.o$ roc)A6.

24.92 26.32 27.33

61 3 f*di;baa$c{u
drdE$d qoo 6o6Dd
rrotBc oDqad)

s.70 6.86 6.98

68 4 Ee dod{Ro ;$saoodeJ.id

dcdFBd.
iroood. E$orl{Dd)

27.42 22.26 24.49

69 5 Ec i6DAd dedrgd,
:bdEcr. $ofid,JDd) 26.18 21.83 30.6t

7A 6 Ee Eroed6$orDod)

dcdF-sd

a6aF), $odqtodr uoo€d)
t'l.41 2 0.09 2t.46

I



71 7 ge d!@rE ?trrcarDo id{-
dedx.>o6,
(9sadd, e$oal{,r6 sDCrDd)

10.78 0.00

l4.ll
1) 9f adg dl/agF dedL,-$d.

d:socor, aiod{,od: sa: 19.9t r5.52

73 9 gc dddo ddr3 noa6d-
dedqd.
EDd $orl9Ja6. Dorr*C

6.72 9',1 .91 8.1t8

14 l0 g? do2.Jcn rdFddilrddo
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